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Het zichtbare onderscheid



De behandelingen
Bij ATS-kliniek worden de volgende behandelingen 
uitgevoerd:

• Gezichtsbehandelingen
• Lichaamsbehandelingen
• Behandelingen tegen overmatig transpireren
• Huidverbeterende behandelingen
• Laserbehandelingen
• Haartransplantatie

Transhair voor haartransplantatie
Transhair is één van de meest gerenommeerde instituten
voor haartransplantaties, en vormt een geheel met 
ATS-kliniek Vlijmen. Al sinds 1989 worden hier uiterst 
succesvolle haartransplantaties verricht, bij mannen zowel
als bij vrouwen. Als één van de weinige klinieken werkt
Transhair met een compleet team specialisten tegelijk aan
een haartransplantatie, waardoor het optimaal haalbare
steeds weer wordt bereikt. 

Het zichtbare onderscheid
Bij ATS-kliniek werken topchirurgen, die zich in 
maximaal twee vakgebieden hebben gespecialiseerd. Het
aloude gezegde practise makes perfect, gaat vooral op bij
plastische en esthetische chirurgie. Door een behandeling
vaak uit te voeren, kan deze steeds verder worden verfijnd.
De chirurgen bij ATS-kliniek hebben de behandelingen op
hun specialistische gebied, honderden tot duizenden
keren uitgevoerd. Hierdoor kan de cliënt rekenen op een
optimaal resultaat. 

ATS-kliniek Europa
ATS-kliniek heeft haar wortels in Duitsland, de 
bakermat van de plastische en esthetische chirurgie.
Totaal zijn er vijf klinieken in Europa 
• Vlijmen - Nederland
• Düsseldorf - Duitsland (twee klinieken)
• Hamburg - Duitsland
• Heidelberg - Duitsland

De vijf klinieken zijn ruim opgezet, en niet te vergelijken
met Nederlandse klinieken die meerdere vestigingen 
hebben. Naast de hoofdkliniek in Vlijmen, beschikt 
ATS-kliniek over meerdere locaties in Nederland waar 
kleinere, niet-chirurgische ingrepen worden uitgevoerd,
zoals laserontharing, couperosebehandelingen en dergelijke.
Dat scheelt tijd voor onze cliënten. Alle plastisch chirur-
gische ingrepen worden in het ziekenhuis uitgevoerd,
waar het eigen verplegende personeel van ATS-kliniek de
voor- en nazorg op zich neemt. Dat houdt in dat u als
cliënt kunt rekenen op alle aandacht van professionals die
er uitsluitend voor u zijn. 

ATS-kliniek. Het zichtbare onderscheid

ATS-kliniek, Europa's grootste en meest ervaren instituut op het gebied van plastische en esthetische chirurgie, heeft
ook een vestiging in Nederland op het sfeervolle landgoed Wagenberg in het Noord-Brabantse Vlijmen. Dat grootste
en meest ervaren niet gelijk staat aan onpersoonlijk, wordt al vanaf het eerste telefoontje duidelijk. Betrokkenheid
en persoonlijke aandacht staat bij ATS-kliniek hoog in het vaandel. Net als vergaande professionaliteit en kwaliteit.
Omdat elk mens anders is. En dus ook andere wensen en mogelijkheden heeft. Het is onze kracht om dit te 
herkennen, te onderkennen en de behandelingen daar individueel op aan te passen.



Als u belt om een afspraak voor een oriënterend consult,
wordt u te woord gestaan door één van onze consu-
lenten. Zij zijn verantwoordelijk voor de contacten
met onze cliënten, de planning en afspraken. Zij zijn
tevens het aanspreekpunt waar u met al uw vragen
terecht kunt. Vóór en na de behandeling.

Consult
Wanneer u bij ons komt voor een consult, zal eerst een van
onze consulenten alle algemene vragen met u doorlopen.
Daarna komt de arts erbij om uw specifieke vragen te
beantwoorden, en natuurlijk om te kijken of de gewenste
behandeling mogelijk is. Hierbij is de afweging of aan uw
verwachtingen kan worden voldaan, een belangrijk gege-
ven. Elke vraag die u heeft, is niet alleen belangrijk voor u,
maar ook voor ons. Het past in onze filosofie om plastische
en esthetische ingrepen zo laagdrempelig mogelijk te
maken en te houden. Daarom zijn bij ATS-kliniek alle 
consulten altijd gratis. En, het consult is ook altijd vrijblijvend.
U bent tot niets verplicht.

Behandeling plannen
Als u besluit om een ingreep te laten uitvoeren, dan hangen
het vervolg en de adviezen af van de soort ingreep. 
Een niet-operatieve ingreep vereist immers een andere
voorbereiding dan een operatieve. Wanneer datum en 
tijdstip voor een niet-operatieve ingreep zijn vastgesteld,
spreken we met u het vervolg door, en u krijgt van ons
een vragenlijst die u vóór de behandeldatum moet insturen.
Wordt de behandeling op heel korte termijn uitgevoerd,
dan mag u deze vragenlijst ook in de kliniek invullen. Gaat
het om een operatieve ingreep, dan spelen er heel andere
factoren mee; zo zult u vooraf een bloedonderzoek moeten
ondergaan. En indien u medicijnen gebruikt kan het in
bepaalde gevallen noodzakelijk zijn om hier enige tijd voor
de behandeling mee te stoppen. Ook kan het voorkomen
dat vanwege een vroegere ziektegeschiedenis of leeftijd, een
ECG moet worden gemaakt. Al deze zaken komen aan de
orde voordat wij een behandeling voor u zullen inplannen. 

Behandelprotocol
De informatie die u krijgt over een ingreep is erg veel om
te verwerken en te onthouden. Dat geldt ook voor de
niet-operatieve ingrepen. Daarom krijgen onze cliënten
altijd een lijst met nuttige tips mee als het om een 
niet-operatieve ingreep gaat. Bij de grotere operatieve
ingrepen krijgt u zelfs een speciaal behandelprotocol,
gericht op de uit te voeren ingreep. U kunt dan in één
oogopslag zien of u alles heeft gedaan wat u moest doen,
bijvoorbeeld bloedonderzoek, staken van medicatie e.d.
maar ook welke kleding u het beste kunt dragen na de
ingreep. Want als u een borstcorrectie wilt ondergaan,
dan is een strak truitje natuurlijk niet aangenaam om na
de behandeling weer aan te trekken. Het lijken eenvoudige,
voor de handliggende zaken, maar in de praktijk blijkt dat
juist deze adviezen belangrijk zijn om u zo min mogelijk te
belasten na een ingreep. U moet zich immers zo comfor-
tabel mogelijk blijven voelen.

Cliëntvriendelijk
Bij ATS-kliniek merkt u dat de cliënt op de eerste plaats
komt. In alle opzichten. Een ingreep, ook een vrijwillige
ingreep, betekent immers een inbreuk in uw dagelijkse
leven. U moet er meestal vrij voor nemen, of andere 
regelingen voor treffen. Daarom kunt u met ATS-kliniek in
veel gevallen een tijdstip voor de behandeling bepalen,
dat u het beste uitkomt. Bijvoorbeeld na werktijd, of vlak
voor of na het weekend. Of net voor bepaalde feestdagen
zodat u zo min mogelijk van uw kostbare 
vrije dagen hoeft op te nemen. Wij houden in alle opzichten
zoveel mogelijk rekening met uw wensen en omstandig-
heden. Ook dat maakt deel uit van onze manier van werken.

Van bellen tot behandelen



Behandeling
Operatieve ingrepen vinden altijd plaats in het Liduina 
ziekenhuis in Boxtel, waar ATS-kliniek een eigen vleugel en
personeel heeft. U krijgt een week voor de behandeldatum
het tijdstip te horen waarop de ingreep zal worden uitge-
voerd. De arts die u gesproken heeft, is altijd de arts die de
ingreep uitvoert. U krijgt dus niet ineens met een ander 
persoon te maken. Een belangrijk gegeven. U moet immers
het vertrouwen houden. Bovendien bent u er zo van verze-
kerd dat deze arts op de hoogte is van alle vragen die u
had, en wensen die u heeft. Overigens, de behandelend
artsen van ATS-kliniek, zijn altijd bereikbaar voor hun cliën-
ten. Ook buiten de werkuren om. De keuze die ATS-kliniek
heeft gemaakt om operatieve ingrepen in het ziekenhuis uit
te voeren, is een weloverwogen keuze. In een ziekenhuis is
24/7 professioneel personeel aanwezig. In geval van even-
tuele complicaties, is alle apparatuur en personeel bij de
hand. Bij veel ingrepen blijft u één nacht over, bij de zwaardere ingrepen kan dat twee nachten zijn. Ook dat geeft rust.
Bovendien kan er in veel gevallen sprake zijn van enige napijn. En, u weet immers ook niet of datgene wat u voelt, normaal is
na een bepaalde ingreep. U kunt dan in het ziekenhuis met een gerust hart alle vragen stellen die u maar wilt en u in alle rust
voorbereiden op het genezingsproces thuis.

Van bellen tot behandelen



• Mesotherapie
• Microdermabrasie
• Dermabrasie 
• Peelings
• Injectables: tijdelijke fillers
• Botox/Dysport anti-rimpelbehandeling en 

anti-transpiratiebehandeling
• Lipolyse

MESOTHERAPIE
Deze therapie, die in Frankrijk al enkele tientallen jaren zeer
populair is, is een preventief werkende behandeling tegen
huidveroudering. Bij mesotherapie worden een cocktail aan
essentiële vitamines, aminozuren en anti-oxidanten in de huid
gebracht. De basis van deze cocktail is hyaluronzuur, een
huideigen stof. De vloeistof wordt met een injectiepistool
met een heel dunne naaldje, door middel van kleine prikjes
op korte afstand van elkaar geïnjecteerd. Deze naald is zo
dun, dat dit geen sporen in het gezicht achterlaat.
Mesotherapie zorgt voor een verbeterde stofwisseling in
de huid, waardoor het samenklonteren van collageen
wordt tegengegaan, zodat de onderste huidlagen weer
egaal worden en hun veerkracht en elasticiteit terugkrijgen.
In de praktijk blijkt mesotherapie ook goed te werken tegen
al bestaande fijne rimpels en een droge, ruwe huid.
Mesotherapie wordt vaak gecombineerd met een glycol-
zuurpeeling om het resultaat optimaal te maken. Voor
vrouwen én mannen, die preventief huidveroudering willen
bestrijden op een niet pijnlijke manier, is mesotherapie een
heel goede oplossing.

MICRODERMABRASIE
Microdermabrasie is een behandeling die voor veel indicaties
geschikt is. Het is niet alleen een zeer effectieve huidver-
beterende behandeling tegen rimpels, ouderdomsvlekken
en grove poriën die ontstaan bij het ouder worden, maar
helpt ook bij acnélittekens ten gevolge van acné, 
hyperkeratosis, oppervlakkige littekens en bij een rokershuid.
Microdermabrasie is een mechanische peeling, die speciaal
is ontwikkeld om de huid te verbeteren en de celvernieuwing
te stimuleren. Daarnaast kunnen huidverzorgingsproducten
beter hun werk doen op een behandelde huid. Bij micro-
dermabrasie worden microkristallen op de huid geprojec-
teerd en direct weer afgezogen. Hierdoor kan de opperhuid
zich sneller vernieuwen. Gemiddeld zijn er zes behandelingen
nodig voor een optimaal resultaat. Deze behandelingen
kunnen eens in de week of eens in de twee weken worden
uitgevoerd. Om het resultaat op peil te houden, kunt u

eens in de 3 maanden één microdermabrasie ondergaan,
waardoor u uw huid lang jeugdig kunt houden. Na een
microdermabrasie is het belangrijk om een sunblock voor
het gezicht te gebruiken, en minimaal vier weken uit de
zon te blijven. Een microdermabrasie-behandeling kan
worden uitgevoerd op een gedeelte van het gezicht, het
hele gezicht, het hele gezicht en de hals, of op het hele
gezicht, de hals en decolleté. 

Dermabrasie
Een dermabrasie behandeling gaat veel dieper dan een
microdermabrasie en wordt vaak toegepast in combinatie
met een gelaatscorrectie, zoals een facelift. Deze behan-
deling is vooral geschikt voor de diepere lijntjes rondom
de mond. Dermabrasie is een chirurgische ingreep en
wordt dan ook door een arts uitgevoerd. Er volgt ook
altijd een medische nabehandeling.

PEELINGS
Glycolzuurpeeling
Met een peeling kunnen niet alleen dode huidcellen worden
verwijderd waardoor er een schone, frisse huid ontstaat.
Een peeling is vooral bedoeld om de huidfuncties te 
herstellen, zoals een verbeterde aanmaak van huidcellen,
waardoor de huid gladder, verfijnder en strakker wordt.
Na een peeling is vaak niet alleen de huid verbeterd, maar
ook de contouren. Bij ATS-kliniek worden glycolzuurpeel-
ings gegeven, die uw huid al binnen een paar weken een
sterk verbeterd aanzien geven. Cliënten met een grauwe,
vale huid, hyperpigmentatie (ouderdomsvlekken), grove
poriën en fijne lijntjes, hebben uitzonderlijk veel baat bij
een glycolzuurpeeling. Gemiddeld zijn er vijf tot tien
behandelingen nodig, afhankelijk van de toestand van uw
huid. Deze behandelingen worden eens per week of eens
per twee weken gegeven. Een glycolzuurpeeling is echter
ook zeer geschikt als voorbereiding op diverse
verjongingsbehandelingen. 

TCA-peeling
Een TCA-peeling is een medische peeling, waarbij een
heel dun laagje van de opperhuid met een etsende vloeistof
wordt verwijderd. Het is een peeling die slechts éénmalig
hoeft te worden uitgevoerd. Hierna zijn fijne rimpeltjes,
grove poriën en acnélittekens veel minder zichtbaar. Ook
de huid die te lijden heeft van zonneschade, kan sterk
verbeteren door een TCA-peeling. 

Als  men ouder wordt, nemen de huidfuncties af. Rimpels worden beter zichtbaar, de poriën worden groter, de huid
wordt valer, ouderdomsvlekken treden op en de huid wordt slapper. Ook wordt de huid dunner, minder elastisch en
veerkrachtig. De steunlaag van de huid, de collagene en elastinevezels, wordt niet langer op goed niveau vernieuwd,
waardoor ook het oppervlak van de huid onregelmatiger wordt. Heeft u in uw jeugd ernstige acné gehad, dan kan dat
blijvende littekens hebben opgeleverd. Mensen die lang en veel in de zon hebben gelegen hebben meestal te maken
met een versnelde huidveroudering. Cliënten die (nog) geen chirurgische ingreep willen, zijn bij ATS-kliniek aan het juis-
te adres. ATS-kliniek biedt de volgende oplossingen voor deze zichtbare én onderhuidse problemen:

Huidverbeterende behandelingen & injectables



Voor alle peelings geldt dat u na behandeling een aan-
tal weken uit de zon moet blijven. Als de huid weer

helemaal geheeld is, kunt u het beste een sunblock
voor uw gezicht gebruiken, om de kwetsbare huid
optimaal te beschermen.

INJECTABLES
Bij het ouder worden en/of door schade door te
veel zon, stress, roken, een slecht voedings-

patroon en luchtvervuiling, vertraagt de 
celvernieuwing. Collageen en elastine, die samen
voor een soepele, veerkrachtige onderhuidse
steunlaag zorgen, worden niet meer op goed

niveau aangemaakt. Hierdoor ontstaan er
onderhuids gebieden, waarvan het steun-
weefsel 'klonterig' wordt. Aan de buitenkant
ziet uw huid er niet langer mooi egaal en glad

uit, terwijl op andere gebieden dit steunweefsel
juist invalt. Aan de buitenkant valt de huid op die

plekken ook in. Dat zijn dus rimpels. Ook repeterende
bewegingen, zoals fronsen, roken en lachen, trekken
rimpels en plooien in het gezicht, die op een bepaald
moment blijvend worden. Het onderhuidse steunweefsel
kan voor een deel weer beter gaan functioneren door
veranderingen in lifestyle als dat de oorzaak is, door
specifieke cosmetica en door diverse huidbehandelingen
zoals laserbehandelingen, microdermabrasie en 
peelings. Maar, rimpels kunnen ook worden opgevuld.
Dat is de snelste manier om rimpels zoveel mogelijk
onzichtbaar te maken. Hoewel rimpels opvullen op
zich geen huidverbeterende behandeling is, kan het
wel degelijk onderdeel uit maken van een totaal huid-
verbeteringsplan. Naast het opvullen van rimpels,
worden injectables ook gebruikt om (acné-)littekens
op te vullen en om de lippen meer volume te geven.

De algemene indicaties
• Fronsrimpels
• Neus-lippenplooi
• Horizontale voorhoofdsrimpels
• Verticale rimpeltjes op de bovenlip
• Afhangende mondhoeken
• Boven- en onderlip
• Littekens
• Kraaienpootjes

Alleen tijdelijke rimpelfillers
ATS-kliniek heeft ervoor gekozen om uitsluitend nog

met tijdelijke fillers te werken. Het risico dat er een
allergische reactie optreedt en een permanente filler 

operatief verwijderd moet worden, is altijd aanwezig, maar,
nooit te voorspellen. Dus wil ATS-kliniek dat risico niet
nemen. Tijdelijke injectables leveren zeer fraaie resultaten
op en de ingespoten stof wordt na verloop van tijd vanzelf
door het lichaam opgenomen en afgevoerd. Deze injectables
kunnen zonder bezwaar weer worden herhaald.



Restylane, Restylane Touch, Perlane en Radiesse.
De eerste drie producten zijn gebaseerd op hyaluronzuur,
een lichaamseigen stof. Deze stof bindt water in de huid,
waardoor er een ophogend en stevig effect wordt verkregen.
Ze hebben echter alle drie een verschillende dikte, waar-
door ze elk een specifiek toepassingsgebied hebben.

Restylane is geschikt voor rimpelbehandeling en lipovulling.

Restylane Touch is juist voor de fijne lijntjes zoals 
kraaienpootjes geschikt.

Perlane is juist bedoeld voor de diepere rimpels, bijvoor-
beeld neus-lippenplooi, en de zogenaamde marionetlijnen.
Deze rimpels lopen aan beide zijden van de mondhoeken
naar de kaak. Ook wordt Perlane gebruikt voor volume-
opbouw van de lippen.

Radiesse is een injecteerbaar implantaat, met een crème-
achtige structuur, dat zacht en natuurlijk blijft aanvoelen.
Radiesse is geschikt voor alle rimpels in uw gezicht. 

Om het resultaat te behouden van de eerste drie producten,
zijn herhalingsinjecties na acht maanden aan te bevelen.
Naarmate men dit langer bijhoudt, wordt ook de 
houdbaarheid langduriger. Radiesse kent een houdbaarheid
van ongeveer een jaar tot zelfs enkele jaren. 

Bij alle hier genoemde injectables is het resultaat direct
zichtbaar. Een allergietest vooraf is niet nodig. 

BOTOX/DYSPORT®
Botox/Dysport®, botuline Toxine type A, is een injecteer-
bare vloeistof, die de overactiviteit van spieren stillegt.
Botox/Dysport® wordt ook wel eens met enige sensatielust
'gif' genoemd. De zeer verdunde vorm die voor aangezichts-
spasmen en cosmetische doeleinden wordt gebruikt,
levert echter geen gevaar op voor uw gezondheid. Al
sinds 1980 wordt Botox/Dysport® met enorm succes
wereldwijd toegepast om bepaalde mimische spieren stil
te leggen. Fronsen, ogen toeknijpen en het voorhoofd
optrekken, zijn aangeleerde gewoontes. Ze zorgen er
echter ook voor dat de rimpels die met deze bewegingen
in de huid trekken op een gegeven moment zichtbaar blijven,
ook als het gezicht ontspannen is. Dit kan tot gevolg hebben
dat men er zorgelijk of zelfs boos uit ziet, terwijl daar hele-
maal geen sprake van is! Met Botox/Dysport® is dit heel
snel te verhelpen. Het bijzondere van Botox/Dysport® is
dat het resultaat binnen een paar dagen tot een week
goed zichtbaar is. De behandeling doet geen pijn; het
naaldje is superdun, en de prikjes vrij oppervlakkig.
Doordat u een aantal maanden tot soms wel een jaar de
spieren die voor de rimpels hebben gezorgd niet gebruikt,
leert u deze gewoontes meestal zelfs af. Uw huid is glad-
der, ontspannen en ziet er direct een stuk jeugdiger uit.
Het karakter van uw gezicht verandert hier beslist niet door. 

Huidverbeterende behandelingen & injectables

De specifieke behandelplaatsen
Botox/Dysport® is geschikt voor de verticale fronsrimpels
tussen de wenkbrauwen, de voorhoofdsrimpels en de
kraaienpootjes rond de ogen. Als u fronsrimpels tussen uw
wenkbrauwen heeft, en u trekt met beide handen aan de
zijkanten van uw hoofd de huid glad, dan ziet u er direct
jonger uit. En dat doet Botox/Dysport® dus ook. De tijd
dat u plezier hebt van deze injecties, neemt toe, naarmate
u de injecties regelmatig bijhoudt. In het begin kunt u uit-
gaan van vier tot zes maanden, na een aantal herhalingen
kan dat oplopen tot negen maanden à een jaar. 

BOTOX/DYSPORT® tegen overmatig transpireren
Overmatig transpireren kan een grote maatschappelijke
impact hebben. Zichtbare vochtplekken in de kleding en
vochtige handen dragen niet bij aan zelfvertrouwen.
Overmatig transpireren kan zelfs voor een carrière een
obstakel blijken te zijn. Botox/Dysport® zorgt er met één
behandeling voor dat u tot negen maanden van dit 
probleem bent verlost. 

LIPOLYSE
Huidverslapping in het gezicht is vooral zichtbaar aan de
kaaklijn. Aan de zijkanten, ter hoogte van de mond, gaat
de huid hangen omdat het vet uit het gezicht het laagste
punt opzoekt. Dit fenomeen wordt ook wel hamsterwan-
gen genoemd. Een nieuwe behandeling biedt hiervoor uit-
komst: lipolyse. Met Lipostabil, een stof afkomstig uit
sojabonen, worden kleine prikjes in het verslapte gebied
gegeven. Lipostabil heeft een vetoplossende eigenschap.
Dit vet wordt zacht gemaakt door de stof, afgebroken en
door het lichaam afgevoerd. Het gevolg is een strakkere
kaaklijn en een verbeterde gezichtcontour. Ook onderkin-
nen kunnen met deze behandeling goed worden behan-
deld. Vanzelfsprekend is het resultaat afhankelijk van de
situatie, maar de praktijk wijst uit dat er bij vrijwel alle
cliënten een zeer duidelijke verbetering optreedt. Na de
behandeling zwelt het geïnjecteerde gebied wat op, en de
huid kan korte tijd wat branderig aanvoelen. Dit verdwijnt
snel, en de zwelling neemt ook na een aantal dagen af.
Gemiddeld zijn er voor een kaaklijn-lipolyse drie tot vier
behandelingen nodig.

Het resultaat
Een gezicht met een verbeterde huid, minder rimpels, een
strakkere gezichtscontour en een mooie egale kleur,
draagt heel veel bij aan het zelfvertrouwen van vrouwen
en mannen. Vaak voelt men zich immers jonger dan de
biologische leeftijd, en daar hoort een bepaalde uitstraling
bij. En met relatief eenvoudige maar hoogst moderne
technieken kan dit weer worden bereikt. 



Wolput 30, 5251 CG Vlijmen
T tijdens kantooruren: 073 - 68 47 311  •  T na 18.00 uur: 0900 - 2 888 888 (lokaal tarief)  •  T vanuit België: 078 - 152 888

info@atskliniek.nl  •  www.atskliniek.nl

Vlijmen  -  Düsseldorf  -  Hamburg  -  Heidelberg


